

『桌』
而不凡
舞出精彩

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)近日,淮南文汇学校小学部举行第二届课桌舞比赛,此次活动也是该校第十四届文化艺术节系列活动之一。

活动中,热烈洋溢的《以梦为马,舞动青春》、欢快有趣的《布谷鸟》、充满希望的《梦想家》等多个节目轮番上场,同学们身穿整齐的服装,伴随着节奏欢快的音乐,将小小的课桌变成一方舞台,给观众带来了视觉与听觉的双重享受。

课桌小天地,演绎大精彩。“今天的课桌舞比赛共有17支代表队参加,展现出了自己的实力和风采,赢得了评委和观众的掌声。通过此次比赛,丰富了孩子们的校园文化生活,让他们更加积极地展现自我、热爱集体、热爱学校。”淮南文汇学校小学部校长张莉说道。

享受劳动乐趣
奏响青春乐章

本报讯(记者 付莉荣)近日,在龙湖中学2024年劳动教育周中,七年级班级开展了“共享班级纪念日,青春飞扬展风采”主题活动,将劳动教育与青春展示完美融合,以丰富同学课余生活。

活动中,同学们亲手制作绿豆糕,体验劳动的乐趣,每块绿豆糕都是他们用心制作的成果。在品尝甜丝丝的糕点时,大屏幕上播放了同学们自入学以来参加活动的精彩瞬间,回顾了共同成长的历程。珍贵的画面勾起了

大家无数美好的回忆,全班同学齐唱《年少的你》,并配上手势舞,以表达对青春的热爱。当精美的班级纪念蛋糕被推出时,全场气氛达到高潮,老师和同学共同分享这一甜蜜时刻。

此次活动强调了劳动与青春的密切关系,为学生提供了更多展示自我、锻炼能力的平台,同学们不仅学会了实际操作技能,还培养了团队协作精神,展示了学校在劳动教育方面的创新与努力。

诵经典闻书香
争做风采少年

本报讯(记者 付莉荣)5月17日上午,淮师附小山南校区开展“诵中华经典,营造书香校园”学生经典诵读比赛。

经层层选拔,共有11个经典诵读节目参加比赛,内容涵盖经典古诗词和现代经典文学作品。《可爱的中国》赞叹祖国地大物博,感受56个民族紧密团结;《红荷之魂》讲述中国人民勇往直前,在岁月变迁里坚守传承;还

有描绘忠君爱国的边塞诗《出塞》,描绘祖国四季美景的《诗说四季》……选手们把真挚情感融入诗歌诵读之中,抒发了对传统文化的真挚热爱。

此次比赛激发了学生对中华经典文化的热爱,为学生搭建了展示自我的舞台,该校将继续推进书香校园建设,让经典融入学生的学习和生活中。

学校敞开门
看看孩子学了啥

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)日前,田家庵区第十六小学举办了以“五育并举显特色,学科融合提素质”为主题的“2024年教学开放日”和“一年级家长开放日”活动。

本次教学开放日展示了涵盖11门课程的13节研讨课,特邀市、区和高校教育教学专家、教师等到场指导。同时,一年级15个班级所有课程向家长公开展示,此举进一步增强了学校、教师、家长之间的沟通,共促学生全面发展、健康成长。

牵紧我的大手
与特校孩子一道寻“宝”

本报讯(记者 柏雪)近日,市博物馆迎来了一群特殊的参观者,他们是来自我市特殊教育学校的20位听障儿童。在手语老师、博物馆讲解员、社工和志愿者的陪同下,听障儿童们相继参观了“淮土遗珍”“寿州窑”以及正在展出的“淮南地区出土楚文物特展——武王墩发掘进展图片及部分实物临展”。

为促进残疾儿童的社会化发展,让他们在实践中增强融入社会的意识和能力,从而被更多的人包容和接纳,在第34次全国助残日来临之际,市民政局联手淮南市朝阳社会工作服务中心,通过招募志愿者以“一对一”牵手的方式,陪伴听障儿童一同走进市博物馆,感受家乡文化,探寻历史奥秘。

走进市博物馆展厅,看到琳琅满目的展品时,这些长期生活在无声世界的孩子立刻流露出惊奇与热爱。“非常感谢朝阳社工和志愿者们一起陪伴孩子参观博物馆,尤其看到了“淮南地区出土楚文物特展——武王墩发掘进展图片及部分实物临展”展出的件件珍品,更是让他们亲身感受到了淮南文化的历史悠久,激发了他们对家乡的热爱之情。”市特殊教育学校相关负责人说道。